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Tour de France


Beste inwoner

[bookmark: _GoBack]U vernam het wellicht al, op zaterdag 6 juli 2019 verwelkomen we de Tour de France in Herne!

Wat gebeurt er precies?
· Passage van de publiciteitskaravaan: 11.45 uur
· Passage van de renners: 13.40 uur
· Groot scherm en tal van activiteiten in het Wielerdorp ‘Herne Tourt’ op de site van Agriparc: 11.00 tot 21.00 uur


Welke straten zijn opgenomen in het parcours?
Vanuit Geraardsbergen via Tollembeek naar Herne en verder naar Edingen: Geraardsbergsesteenweg (N495) en Edingsesteenweg (N255), vanaf het kruispunt met Geraardsbergsesteenweg. 


Welke impact heeft dit op het verkeer?
De politie sluit het parcours af omstreeks 8.00 uur en stelt de straten terug open vanaf 15.00 uur. Alle zijstraten worden afgesloten ter hoogte van de kruispunten met het parcours. De enige doorsteek over het parcours loopt via Brikstraat en Rendries. Opgelet: deze doorsteek blijft slechts toegankelijk tot 10.00 uur. Vanaf dan mogen enkel de hulpdiensten nog het parcours oversteken.

Ik woon in een straat die deel uitmaakt van het parcours…
Het is niet toegelaten om tussen 8.00 uur en 15.00 uur op het parcours te rijden. Dient u uw woning toch te verlaten? Dan parkeert u uw voertuig daags voordien in een straat die buiten het parcours is gelegen.

Ik woon in een straat die grenst aan het parcours…
U kan uw straat verlaten via het andere uiteinde van uw straat. Opgelet: indien u in een doodlopende straat woont, dient u uw voertuig daags voordien in een straat die buiten het parcours is gelegen te parkeren.

Ik woon in Strijderstraat, Gainestraat of Garennestraat
Op het grondgebied van Edingen rijdt de Tour op de Sint-Christoffelvest (N7). Uw woning bevindt zich dus in een zone die volledig is afgesloten voor gemotoriseerd verkeer. U parkeert uw voertuig daags voordien in een straat die buiten het parcours is gelegen.


Algemene oproep
Er worden veel toeschouwers en bijgevolg verkeersdrukte verwacht. Wij adviseren u uw verplaatsingen indien mogelijk uit te stellen en u zoveel mogelijk per fiets of te voet te verplaatsen.


Meer informatie over het Wielerdorp en de bereikbaarheid ervan vindt u op de www.herne.be. Over de ‘Grand Départ’ leest u meer op www.brusselsgranddepart.com/letour/nl/.

Wij wensen u alvast een sportieve dag!
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